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В день 8 березня ми проголошуємо домагання за встанов

лення такого державного закону, який охороняв би жіночу 
працю в індустрії. При теперішній фабричній праці всінка не 
має ніякого забезпечення, її Визиск там далеко більший, як 
робітника. Наприклад, в деяких провінціях Канади е вста
новлена мінімальна заробітна платня для робітниць 12 доларів 
на тиждень. Але цего ніде не виконують фабриканти. В 6а- 
' атьох шалах вони платять робітницям по 6 доларів, ж'навіть 
менше на тиждень. Коли приходить інспектор, то працьодав
ці кажуть, що та робітниця ще вчиться. Але так проходить 
рік і два — а вона “ще вчиться", хоч після закону речинец» 
тої “науки" е 6 місяців, інспектори — це такі “добрі люди"’, 
що1 вони робітниць не питають, а питають тільки самих фа
брикантів, А коли б і спитали робітниці, то вона не скаже, 
бо боїться, щоб не втратити роботи.

Тому треба домагатися від капіталістичне# влади закону 
про охорону праці робітниці.
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Telephone : 51 465
До жінок-робітниць і фермерок Канади!

Комуністична Партія Канади ські фейкери, предкладають і п ятя денного тижня праці!
жінок - робітниць і свої “ліки" на усунення крізя, Безробітні і працюючі, обед- 

якнмн стараються засліпити кайтеся разом в боротьбі про- 
робітників і бідняцьких фарме- ти капіталістичного визиску! 
рів, щоби вони не бачили дій
сної причини їхнього нещастя 
Між масами працюючого жі
ноцтва ведуть свою діяльність 
буржуазні иацифістичні і ре
форміст нчні організації, -які 
проповідують або отверту ім
періалістичну пропаганду, або 

крізою в своїй історії. Три- брехні про "мир". Такі орґа- 
цять мільйонів робітників в ці- нізації, як Нейшенел Кавнсил „уі 
лім світі не мають праці. В Ка- оф Вімен, Понг Вімен Крісчен 
наді поверх 350,000 безробіт- Асосіейшен, або так звані ро 
них шукають за роботою, під- бітиичі організації і так звані 
час коли тисячі других працю- організації жінок фермерок, 
готь тільки частинно. Вели- продовжають кожного дня 
кий відсоток з них є робітниці, свою роботу, якою зводять

В фабриках, де працюють маси облудними пропозиціями збройний напад на батьківіци- 
тисячі жінок (125,000 працює соціальної доброчинности, ко- Ну робітників і бідних фарме- 
в мануфактурних індустріях) ли повсякчасно вони є части pjB СРСР. Радянський Союз 
існує 1 свет-шап систем. Спід- ною босівської агенції для-g одинокою країною в світі, де 
ап, головно в текстільній і кра- зміцнення визиску і воєнних жінки мають повну рівноправ- 
вецькій промисловостях, де планів. Між численними ни- кість з чоловіками, де їм дано 
працюють ЖІНКИ, страшний. В НІШНИМИ рОЗТрубЛЄННМИ фор- зс| можливости для розвитку і 
той же самий час щораз біль- мами пропаганди є пропаган- 
ше число жінок-робітниць втя- да, яка старається причіпити 
гається до праці в промисло- мірку відповїдальности за те- 
востях роборовій, хемічній, перішнє безробіття замужним 
тютюновій і харчевій, де панує жінкам, і дораджує, щоб за-
жахливий визиск. В багатьох мужні жінки ■> покинули свої ночі організації помагають їм 
випадках платня робітниць ви- “джаби”. Тимчасом відвічаль- н цьому. Вони обєднують цю 
носить тільки $5.00 тижнево за ність за теперішню крізу в мі- і скажену кампанію з жорсто- 
64 години праці, наприклад, в сті і на фарМі повністю спадає ким терором проти працюю- 
Домініон Робер Плент в Мон- на капіталістичну класу 1 її ру- чих мас, які домагаються хліба 
т реал і початкуючі робітниці інну систему.
заробляють тільки по 15 ц. на На 8 березня, в Міжнародній Жінки працюючої кляси! З 
годину. Цю дуже низьку пла- день жінок-робітниць, всю си- фабрик, гіральців, ресторанів, 
тню-робітниць капіталісти ужи- лу працюючої кляси, головно приватних домів і т. д. зробіть 
вають як засіб, щоби знизи- трудящих жінок, треба екеру- к березня днем посиленої бо
ти життєвий рівень цілої пра- вати до боротьби проти безро- і ротьби проти безробіття 
цюючоі кляси. біття, за безплатну державну ріялістичної віййи і визиску.

Поза масами робітників в ін- асекурацію від безробіття. Зробіть його днем оборони 
дустрії є ще коло 135,000 до- якою то боротьбою керує Вор- Радянського Союзу! Бідняць- 
машньої обслуги й це тоді, ко- керс Юниті Ліг. кі фармерки! Зробіть 8 бе
ли тисячі працюють в пральнях Ми мусимо змобілізувати резня днем боротьби проти ба- 
і департаментальних сторах. кожну трудящу жінку для кам- гатих фермері в, банків морґс- 
У всіх цих підприємствах вони панії за підписами на цей про- ДЖЄвих, збіжевих, 
терплять страшний визиск. Та єкт, та для сполучених із цим анарйдб-машинових і 
не тільки вони сами. Трудящі демонстрацій проти безробіт- інших компаній 
господині дому теж дуже тер- тя. Маси безробітних жінок ротьбн проти капіталістичного 
ллять від крізи і тисячі замуж- мусять вийти з своїх домівок ниголоджування! 
ішх жінок є примушені праїїю- на вулиці і піднести свій голос 
вати за мізерну платню.

Нинішня кріза в Канаді при
давила не тільки маси робітни
ків, бо й бідняцькі фармері 
стрінулися також з страшною 
крізою, якої ще не знало кана- 
дійське рільництво. Тисячі бід- 
няеьких фермерів і фармерок 
стрінулися з дійсним голоду
ванням. Вони, задовжилися в 
моргеджевих компаній, земель
них компаній, знарядно-маши- 
нових компаній і т. д. Деякі 
вживають вже збіжжя, якого

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ \ закликає 
фармерок-біднячок обеднатися 
8-го березня —- в Міжнародній 
дань жінок-робітниць — під 
прапором Комуністичного Ін
тернаціоналу, в боротьбі проти 
безробіття, голодування, імпе- 
ріялістячної війни і за оборону 
Радянського Союзу.

Капіталістичний світ стрінув
ся лице в лице з найбільшою
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бітиичіи Ломі, иа розі вуампь Прнчард і МекГрегор, у ВіииИегу, Мам. Трудящі господині! Боріть
ся проти внголоджування ва
ших родин! Домагайтеся 
обезпечення в часі вагітности, 
безплатних захоронок, безплат
ного молока і поживи та одежі 
для своїх дітей! Ставте опір 
рентівним пявкам та боріться 
проти високих коштів прожнт-
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Не бачучи виходу з крізи, хі
ба через дальший визиск ро
бітників і знаючи, що лятиріч- 
ка в Радянському Союзі увін
чується успіхом, капіталістич
на кляса постановила виконати

‘І

- 8 БЕРЕЗНЯ

!»ТЗавтра міжнародне революційне трудове жіноцтво обходи- 
міжнародній день жінок-робітниць. Завтра 

робітничих трибун лунатиме революційне слово 
жіноцтва капіталістичних країн, викриваючи ту

тиме своє свято 
з соток тисяч
до трудового
капіталістичну систему, яка кинула мільйони матерей-робіт- 
ниць в крайку нужду, кинула на тяжкі муки голоду, холоду їх 
і їхніх дітей.

Сегорічне жіноче свято відбуватиметься в найтящих умо- 
капіталістичної економічної крізи й величезного безро-

де жінки та діти мають всяку 
охорону. ІМПЕРІАЛІСТИЧНІ КЗ- 
надійські підготовлювачі війниH. К. Крупська, дружина Леніна, промовляє через радіо 

до трудящих радянської країни.
ОДНАКОВА ПЛАТНЯ — ЗА ОДНАКОВУ РОБОТУ-

чинах
біття. Хто гірше відчуває ту крізу зі всіма її наслідками, як 
не мати-робітниця? Над ким іце гірше знущаються капіталі
стичні наганячі у фабриках, як не над робітницями? Хто при

меншу заробітну платню при найтящій роботі, як не 
робітниця? Кого більше залякують небом і пеклом ріжні не
бесні репрезентанти, капіталістичні агенти, що через робіт- 
ницю-матір стараються мати вплив над цілою робітничою ро
диною, як не жінку-робітницю?

Таке воно діється по цілому світі, таке воно діється й н

роздувають ворожнечу проти 
Радянського Союзу, а їхні жі-

Друге негайне домагання це однакова платня за одна
кову працю. Фабриканти, користаючи з тогб, що робітниця 
виконуватиме ту саму роботу що й робітник за меншу плат
ню — відправляють робітників від праці, а їхню роботу від
дають робітницям за платню від 25 до 35 відсотків меншу. Про
ти цего треба звести завзяту боротьбу під кличем: “Однакова 
платня за однакову роботу!" В Радянському Союзі жінка- 
робітниця всюди отримує однакову платню з робітником, де- 
вона виконує ту саму роботу.

цює за

і права на життя.

Канаді.
Безробіття в цілому світі сягнуло зараз нечувано-вели 

35 мільйонів робітників і робітниць. Количезних розмірів
взяти під увагу що в середньому на кожного безробітного при

три особі, життя яких залежить від праці батька, сина,
, імпе-Третє негайне домагання 

праці в шкідливих для здоровля фабриках для жінок-робіт
ниць, як також встановлення асекурації або охорони материн 
ства перед народженням і після народження дитини.

Ніде в капіталістичних державах цего питання так не роз
низано, як в Радянському Союзі, де робітниця, що має стати 
матірю, має повне забезпечення перед породами й після поро- 
дів. Коли ж вона вертає до праці, її дитина має притулок і 
догляд. А що" дає жінкам-матерям (робітницям) капіталістич
на система? Дає їм голод, нужду, хороби, сухоти й смерть.

Авже найстрашніше є визискувані ті робітниці, що пра
цюють по приватних хатах буржуазії. Там вони працюють 
дні й ночі за найменшу платню.

За всі ці домагання як 8 березня, та після него, жінки-ро- 
бітниці повинні звести завзяту боротьбу під проводом комуні
стичної партії спільно з іншими революційними організаціями. 
Ми не сміємо обмежуватися декляративними промовами та ре
золюціями лише 8 березня. Ми повинні день 8 березня зробити 
початком боротьби за повиті домагання і провадити їх на 
кожному кроці, кожного дня.

це скасування нічної праці її
падає
чоловіка, матері, дочки, сестри, то це зробить ще додаткове 

105 мільйонів осіб, що разом буде 140 мільйонів голо-
дуючого через безробіття трудового населення. А скільки є 
мільйонів таких, що працюють день — два на тиждень, або 
що навіть за повний тиждень праці не можуть вижити з ро
динами, бо платню зірвано до мінімум, а кошти життя дорогі?

земельних, 
всяких

днем бо-в КАПІТАЛІСТИЧНИХ КРАЇНАХ ВСТАНОВЛЕНІ СУДИ ДЛЯ 
КАРАННЯ ДІТЕЙ, АЛЕ НЕМА ВИХОВАВЧИХ ІНСТИТУЦІЙ.

Ніде в капіталістичних державах нема закону, що охоро
няв би жінок та дітей перед страшним визиском, голодом, пе
ред передвчасним засудом їх на смерть від сухіт та інших хво
робу що вони їх набувають в наслідок хронічного недоїданні.. 
. липнів та тяжких умовин праці.

Капіталістичні держави всюди встановили спеціальні суди 
для малодітних, де їх судять за ріжні злочини; побудували для 
них спеціальні тюрми (заклади, доми-направи тощо); в Ка
наді, от хоч би в Манітобі, державні школи на фармах зами
каються бо нема чим платити вчителям (бо фермерство так 
збідніло, що не може заплатити податків), бо фермерські діти 
не мають в чому ходити дочиколй. В містах великий відсоток 
робітничих дітей не ходить до шкіл, бо немає в чому — про 
це капіталістична влада не дбає, цим ніхто не журиться, це 
капіталістичну систему не обходить.

ЯКА “ПОШАНА” ДЛЯ ЖІНКИ-РОБІТННЦІ В КАПІТА
ЛІСТИЧНИХ КРАЇНАХ.

Боріться за безплатну дерії ротесту проти голодування, і
До них повинні прилучитися жавнУ асекурацію від безро- 
жінки, які працюють по фабри- ®*ття^
ках, по приватних домах, тру- За скасування довгів бідняиь- 
ДЯІЦІ ГОСПОДИНІ і т. д. Творіть кнх фермерів!
Ради Безробітних! Домагай- За негайну допомогу для всіх
теся допомоги від влади без бідняцьких фермерів, ЇХНІХ ЖІ

НОК І дітей!всякої дискримінації!
Бідняцькі фармерки повинні 

зробити 8 березня своїм днем 
боротьби проти голодування. 
Домагайтеся скасування всіх 
довгів і негайної допомоги для 
себе і своїх дітей!

Жінки робітниці фабрик та 
інших заведень! Зробіть день 
8 березня днем боротьби про
ти зривання платні і спід-ап 
системи. Домагайтеся рівної 
платні за рівну працю, санітар
них умовин, знесення нічної, 
праці, сім-годинного дня праці

За усунення діточої праці!
За 7-годннний день І 5-дея- 

ний тиждень праці — проти 
спід-ап І нічної праці!

За однакову платню за одна
кову праию!

Вступайте в революційні жі
ночі юнії!

За оборону Радянського Со
юзу, а проти імперіалістичної 
війни!

БОРІТЬСЯ ЗА БЕЗПЛАТНУ ДЕРЖАВНУ АСЕКУРАЦІЮ 
ВІД БЕЗРОБІТТЯ.

Найголовнішим кличем 8 березня повинно бути — 
чаткування жінками-робітницями ударної кампанії під прово
дом Воркерс Юниті Ліг за домаганням закону про безплатну 
державну асекурацію від безробіття. Встановлення того 
і ону дотичить усіх без винятку робітниць, як тих, що працю
ють у фабриках, шалах, ресторанах, приватних помешканнях 
так і тих жінок-матерей, що працюють дома доглядаючи ді
тей. Безплатна асеку рація від безробіття

запо-

вони не можуть продати, для 
опалу. Діти бідняцьких фер
мерів є нагі і голодні та не мо
жуть ходити до школи через 
цю крізу.

Із загостренням крізи бачи
мо, як буржуазія і її реформі- 
стичні припятники, лейборит-

за-

fi класові її боротьбі, в страйках, в яких і жінки беруть 
участь, поліцій розправляється з жінками-робітницями так са
мо, як з робітниками. Це тільки між панською клясою вста
новлено “пошану’’ для жінки-самки, до жінки-паразита.

В часі “пацифікації" Східньої Галичини польські жандар
ми та улани знущалися над селянками, над селянськими дівча
тами в найнідліший спосіб. В польських і взаіалі капіталі-

Uf один з засо
бів піднесення СОЦІАЛЬНОГО й життєвого рівня працюючої

Товаришки робітниці! Починаючи від свого міжнародньо- 
го свята, ставайте члеикинями робітничих революційних орга
нізацій, боріться за поліпшення свого положення, працюйте 
активно в місяці березні за зібранням 100,000 підписів за до
маганням закону про безплатну асекурацію від безробіття!

Ставайте під прапори комуністичної партії й Комінтерну, 
бо тільки в класовій боротьбі під цими прапорами жінка-ро- 
бітниця визволить себе з віковічної неволі.

кляси.
Всекраевий Жіночий 

Департамент КІ1К.

гофрами. В тисячах віддале
них фермерських хатах висна
жені жінки і діти переживають 
дуже гірку нужду.

Ось _ серед таких обставин 
святкується цього 1931 року 
Міжнародній Жіночий День. У 
вільному Радянському Союзі 
жіночий день є днем розради 
і втіхи для цілої працюючої 
кляси, днем встановленим для 
святкування економічної і со
ціальної волі 'працюючої жін
ки. Цей приклад, то можна 
зробити через усунення капіта
лізму. повинен послужити як 
натхнення для революційних 
жінок Канади відновити свої 
зусилля, побороти відокреьі- 
леини, втягуючи тисячі нового 
жіноцтва в класову боротьбу. 
Це можна зробити Готовість 
робітників боротися під пра
вильним проводом ВІДНОСИТЬСЯ 
однаково й до жінок робіт
ниць. їх можна і треба змо
білізувати, наприклад, довко
ла кампанії за домагання асе- 
курації від безробіття. їх мож
на здобути до Ліги Робітничої

нок для#робітничого руху за 
посередництвом Міжнародно
го Дня Жінок. Ці старання 
є оперті на тих умовинах, 
в яких маси працюючих 
жінок жиють в індустрії та' 
вдома. Ніяка секції працюючої 
кляси не відчуває більшого 
гноблення, як жінки робітниці, 
чи то вони працюють в фабри
ці чи коліГкухні. Фабричні ро
бітниці дістають низьку плат
ню й є дуже визискувані. Без
робітні жінки і дівчата висто
юють цілими рядами в бюрах 
праці, шукаючи заняття і є при
мушені віддаватися проститу
ції, як не можуть знайти його.

На 350,000 безробітних Кана
ди велике число є жінок ро
бітниць, але є певним, що не 
число не включає тисячів слу
жниць і дівчат, які недавно за
лишили школу, щоб продати 
свою робучу силу на ринкові, 
але досі не знайшли праці.

Жінки на фармах є в най
глибшій біді і нужді. Надхо- 

ючі жінки й дівчата Парижу тії і Ліги Робітничої Єдностп дять вісти про дітей, одягне- 
стоядн b своїми чоловіками в] є здобути працюючих жі- них в міховину, що живляться

Єдности, як робиться з робіт
ницями по ресторанах в Вінні
пегу. їх можна втягнути в за
гальну цілу боротьбу канадій- 
ських робітників за допомо
гою теперішньої нужди. Жінки 
робітниці не мають окремих 
інтересів від загальних інтере
сів працюючої кляси. В нашо
му рухові немає місця на 
“фемінізм", в тільки місце для 
еднрети і солідарности на за
саді спільної боротьби проти 
капіталізму.

стичних тюрмах жінка, активістка класової боротьби, засудже
на не тільки на фізичні муки, але й на страшні моральні ка
тування, як це було з дівчиною Шефтер в Луцькій тюрмі, або 
З Матулівною, що пробувала покінчити самогубством.

Капіталістична кляса та її слуги знають вагу жінки-ро
бітннці в класовій боротьбі. Вони знають, як французька ро
бітниця боролася на барикадах в Парижі в часі Паризької Ко
муни. Вони знають, як в бувшій царській Росії жінка-револю- 
міонерка йшла на демонстрації, на барикади, на каторгу, на ши
беницю, як геройським прикладом запалювала вона до бо
ротьби з царським самодержавієм мільйони пролетарів і бід
ного селянства. Тепер капіталісти знають, як в Радянському 
Союзі звільнено жінку з віковічної неволі, як там її зроблені) 
повноправним громадянином пролетарської держави, учасни
цею в будівництві нового суспільного ладу.

І це повинні знати всі. жінкн-робгтнмці та бідні селянки в 
цілому світі — повинні акати, іцо тільки соціальна революція 
звільнить жінку з її теперішнього соціального пониження, що 
тільки з повним визволенням робітничої кляси, з поваленням
диктатури капіталу, аз встановленням диктатури пролетаріату ! резня є добре затямити ролю. 
жінка-робітниця стане вільним і повноправним членом новог > яку грали жінки комунаркп 
суспільного ладу. цього славного часу, коли про

дєтаріят Парижу “штурмував сце в рядах революційного ру, 
небеса”. Ніякий пролетарський ху. вони стали найтривалішими 
історик, пишучи про комуну, й самовідданими борцями за 

лення капі- не занедбав дати признання соціалізм, 
день 8 бе- тій рішучрсгн. з якою працю- Старання комуністичної пар-

ВТЯГАЙТЕ ПРАЦЮЮЧУ ЖІНКУ В КЛА
СОВУ БОРОТЬБУ

Жінко робітнице й фармерко, боріться за безплатну державну 
асекурацію від безробіття! ,

Л. Марш-.
18 березня робітники світа 

будуть святкувати шістьлеся- 
ті роковини Паризької Комуни 
— з 1871 року. В звязку з Між
народним Жіночим Днем 8,0с-

їхній боротьбі проти контр
революції.

Працюючі жінки мають чу
довий рекорд в боротьбі. Це 
є аксіомою в рухові працюю
чої кляси, що раз жінки про
летарки зірвали з буржуазною 
ідеольоґією й заняли своє мі-

ЬАНКРОЦТВА В ПОЛЬЩІ.

Протягом січня ц. р. -злікві
довано у Варшаві 187 торго
вельних підприємств. Рівноча
сно в тому самому часі пере
стали працювати <і0 промисло
вих заведень. Зліквідовані під
приємства рекрутуються з різ
них галузей промислу. Чимало 
b зліквідованих підприємств 
належали до більших варстатів , 
праці.

БОРІТЬСЯ ЗА НЕГАЙНІ ДОМАГАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПО
ЛЕНІЙ ДЛЯ ЖІНОК-РОБІТНИЦЬ.

Маючи перед собою тільки одну мету — пева: 
талістинної системи визиску й насильства, нині, ті 
резня. революційні робітничі організації видвигають ряд кли- 
* «. ряд негайних домагань до капіталістичної кляси й її урядів

і
“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВКЛТГ, СУБОТА, 7 БЕРЕЗНЯ 1931. Число 29.
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